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INSTRUCTIONS INSTRUCTIONS
D’UTILISATION FOR USE




Cher client et chére cliente,

Veuillez lire attentivement la notice d'utilisation avant d'installer et d'utiliser votre
réfrigérateur-congélateur pour la premiere fois. Elle fournit des renseignements importants
sur les normes et réeglements régissant l'installation, I'entretien et I'utilisation sans risque
de l'appareil.

Veuillez conserver cette notice d'installation avec votre appareil pour toute future
consultation. Remettez-la a I'acheteur éventuel de votre appareil en cas de cession.

Le triangle d'avertissement et/ou les mots-clé (Avertissement !, Attention ! Important !)

signalent des informations particuliéerement importantes pour votre sécurité ou le
bon fonctionnement de I'appareil.). Veuillez respecter les instructions ci-apres.

Des informations supplémentaires concernant le fonctionnement et les applications
pratiques de I'appareil apparaissent aprés ce symbole.

Les conseils et remarques en matiere d'économie d'énergie et de sauvegarde de
I'environnement sont signalés par le symbole du trefle.

La notice d'utilisation contient, a la section "Dépannage", des instructions permettant a
I'utilisateur de corriger déventuelles anomalies.

Si ces instructions ne sont pas suffisantes, contactez le Service Apres-vente.
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1.Consignes de sécurité

Ces avertissements ont été rédigés pour votre sécurité. Lisez-les dans leur intégralité
avant l'installation et I'utilisation de I'appareil. Votre sécurité est extrémement importante.
Si vous avez un doute sur la signification de ces avertissements, contactez le service
clientéle pour obtenir une assistance.

Utilisation réglementaire

Ce réfrigérateur est prévu pour un usage domestique. Il est congu pour le refroidissement,
la congélation et la conservation des aliments ainsi que pour la fabrication de glagons. Le
fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages provoqués par une utilisation
incorrecte ou une utilisation de I'appareil a d'autres fins que celle pour laquelle il est prévu.
Pour des raisons de sécurité, aucune modification ou altération du réfrigérateur n'est
autorisée. Si vous utilisez le réfrigérateur pour une application commerciale ou a d'autres
fins que le refroidissement, la congélation ou la conservation d'aliments surgelés, le
fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages.

Avant la mise en fonctionnement
Veillez a ne pas écraser le cable d'alimentation avec l'appareil.

Attention :

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un cable d'alimentation
identique. Cette opération ne peut étre effectuée que par une personne habilitée, par votre
vendeur ou par le fabricant. Vérifiez que I'appareil n'est pas endommagé. Ne procédez pas
a l'installation d'un appareil endommagé. En cas de dommages, contactez votre
fournisseur.

AVERTISSEMENT - Veillez a ce que les orifices de ventilation, situés dans I'enceinte de
I'appareil ou la structure intégrée, ne soient pas obstrués.

AVERTISSEMENT - N'utilisez aucun dispositif mécanique ou autre moyen pour accélérer
le processus de dégivrage que ceux recommandés par le fabricant.

AVERTISSEMENT - N'endommagez pas le circuit de refroidissement.



AVERTISSEMENT - Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des
personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales, ou le manque

d'expérience et de connaissance les empéchent d'utiliser I'appareil sans risque lorsqu'ils
sont sans surveillance ou en I'absence d'instruction d'une personne responsable qui puisse
leur assurer une utilisation de I'appareil sans danger.

Empéchez les enfants de jouer avec l'appareil.

AVERTISSEMENT — Cet appareil-est équipé d’une prise de « terre »
pour vous protéger d’éventuels risques électriques et doit étre branché a une
prise de courant comportant une mise a la terre.

AVERTISSEMENT — Lors de la mise au rebut de votre appareil, adressez-vous
seulement a un centre de collecte autorisé. Ne pas exposer 'appareil a des flammes.

AVERTISSEMENT — Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
un cable d'alimentation certifié. Cette opération ne peut étre effectuée que par une
personne habilitée, par votre vendeur ou par le fabricant.

Réfrigérant
Le circuit de refroidissement de cet app areil contient un gaz frigorigéne.

Pendant le transport et l'installation de I'appareil, assurez-vous qu'aucune piéce du circuit
de refroidissement n'est endommagée.

Pendant le transport et l'installation de I'appareil, assurez-vous qu'aucune piece du circuit
de refroidissement n'est endommagée.

Si le circuit de refroidissement est endommagé :

évitez les flammes vives et les sources d’ignition ;

aérez soigneusement la piéce ou se trouve l'appareil.

Sécurité des enfants

Les matériaux d'emballage (par ex. les films plastiques, le polystyrene) représentent un
danger pour les enfants. Risque d'asphyxie ! Ne laissez pas les emballages a la portée des
enfants | Avant d’éliminer les vieux appareils, rendez-les inutilisables. Débranchez la prise,
coupez le cable et veillez a détruire le systéme de verrouillage et la fermeture a ressort sur
la porte, si I'appareil en est muni, ceci afin d'éviter aux enfants de s'enfermer dans
I'appareil et de mettre ainsi leur vie en danger. Les enfants ne sont souvent pas en mesure
de reconnaitre les risques émanant des appareils ménagers. |l est par conséquent
important de surveiller les enfants et de ne pas les laisser jouer avec I'appareil !

Utilisation quotidienne

Les récipients contenant des gaz ou liquides inflammables peuvent fuir a basses
températures.

Risque d'explosion ! Ne stockez jamais dans le réfrigérateur/congélateur des récipients
dont les matériaux sont inflammables comme des bombes aérosols, des extincteurs, des
cartouches de remplissage, etc.



Les bouteilles et cannettes ne doivent pas étre placées dans le compartiment congélateur.
Elles peuvent éclater ; les boissons trés gazeuses peuvent méme exploser ! Ne stockez
jamais de limonade, jus, biére, vin, vin pétillant etc. dans le compartiment congélateur.

Ne mettez pas les glaces ou les glagons en bouche directement apres les avoir sortis du
compartiment congélateur. Risque de brllures ou arrachement de la peau.

Ne touchez pas avec les mains humides les surfaces givrées et les produits congelés.
Risque de brdlures ou arrachement de la peau.

N'utilisez pas d'appareils électriques (par ex. sorbetiére, mixeur, etc.) dans le
réfrigérateur/congélateur.

Avant toute opération d’entretien, mettez toujours I'appareil a I'arrét et débranchez-le de la
prise de courant ou coupez le fusible ou le disjoncteur.

Débranchez-le toujours au niveau de la prise. Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation.

En cas d'anomalie de fonctionnement

Consultez d'abord la section « Dépannage » @ de la présente notice d'utilisation. Si
les informations qu'elle contient ne sont pas suffisantes, n'essayez en aucun cas de
réparer l'appareil vous-méme. Les réparations effectuées par du personnel non qualifié
peuvent provoquer des blessures ou le mauvais fonctionnement de I'appareil. Contactez le
Service Apres vente de votre magasin vendeur pour éviter tout danger.

2.Déballage

L'appareil et les accessoires sont protégés pendant le transport.

Retirez la ruban adhésif situé sur le cété droit et le c6té gauche de la porte. Tout résidu
d'adhésif peut étre enlevé avec un solvant approprié.

Enlevez le ruban adhésif et tous les matériaux d'emballage qui se trouvent a l'intérieur de
I'appareil.



3. Emplacement

Placez I'appareil dans une piéce bien ventilée.

La température de la piéce aura une indicence sur la consommation d'énergie et les
performances de l'appareil.

L'appareil ne doit donc pas étre exposé aux rayons solaires trop intenses ;

L’appareil ne doit pas étre placé a proximité de radiateurs ou de cuisiniéres ou de toute
autre source de chaleur.

Installez cet appareil a un endroit ou la température ambiante correspond a la classe
climatique

indiquée sur la plaque signalétique, située a l'intérieur de I'appareil sur le c6té gauche.
Installez votre réfrigérateur pour que la prise reste accessible.

Les températures ambiantes correspondant aux différentes classes climatiques
existantes en fonction du modeéle d'appareil figurent dans le tableau suivant :

Classe climatique Pour une température ambiante de
SN +10a+32°C
N +16a+32°C
ST +16a+38°C
T +16a+43°C

Si l'appareil de réfrigération est installé a proximité d'un autre appareil de réfrigération
(réfrigérateur ou congélateur), il est recommandé de laisser une distance d'au moins 5 cm
sur les c6tés pour empécher la formation de condensation a I'extérieur de l'appareil.

Dégagement nécessaire pour l'installation du réfrigérateur

Placez I'appareil dans une piéce ventilée et a I'écart des sources de chaleur (chauffage,
cuisson, rayons solaires trop intenses).

Assurez-vous que l'air circule librement autour de I'appareil. La distance entre le haut de
I'appareil et un éventuel élément suspendu doit étre de 100 mm minimum.

Sinon laissez un espace de 50 mm minimum entre le haut de I'appareil et I'élément
suspendu, et 25mm de chaque c6té .



4 Inversion du sens d'ouverture de la porte

du compartiment congélateur

Entrouvrez la porte du compartiment
congélateur. Utilisez un petit tournevis pour
appuyer sur le ressort situé dans I'orifice du
support de la porte inférieur en poussant
légérement vers le haut et retirez- le avec la
porte.

Placez le cache (M) sur le c6té opposé.

Tournez la porte du compartiment congélateur de 180° et
installez le support inférieur de la porte dans la cavité
correspondante de la porte du compartiment
congélateur.

Soulevez légerement la porte du compartment
congélateur, installez-la dans le support supérieur, et au
méme moment insérez le support inférieur de la porte
dans l'orifice carré.

Pour faciliter l'installation, ajustez vers le haut et vers le
bas la porte du compartiment congélateur.




5.Avant la mise en fonctionnement

Nettoyez l'intérieur de I'appareil et tous les accessoires avant la premiére mise en
fonctionnement (voir le chapitre : Entretien et Nettoyage).

6.Description de I'appareil

Vue de I'appareil

1. Compartiments buerre/fromage et séparation
pour la conservation des oeufs

2.Balconnet de la contre-porte

3.Balconnet porte-bouteilles

4.Bacs a légumes

5.Clayettes

6.Thermostat

7.Compartiment congélateur

8.Plaque signalétique

7 .Mise en fonctionnement et réglage de la température

Insérez la fiche dans la prise dotée d'un contact de protection avec la terre. Lorsque la
porte du compartiment réfrigérateur est ouverte, I'éclairage intérieur s'allume.

Le sélecteur de température est situé sur le coté RH du compartiment réfrigérateur.

La position "0" signifie : Arrét.

Tourner dans le sens horaire vers "1 ", I'appareil de réfrigération est en fonctionnement, ce
dernier fonctionne alors en mode automatique.
La position "1”signifie :

Température maximum, réglage le plus chaud.
La position "7" (fin-arrét) signifie :
température minimum, réglage le plus

froid.




Les températures régnant dans le compartiment réfrigérateur et le compartiment
congélateur ne peuvent pas étre réglées séparément.

Pour une température ambiante basse d'environ 16°C, sélectionnez la position "1". Pour
des températures ambiantes d'environ 25°C , sélectionnez la position "2".

Si vous souhaitez une température plus basse, sélectionnez la position "3" ou "4". Résultat,
vous avez la certitude que les denrées fraiches seront parfaitement congelées et que la
température de conservation de -12°C sera maintenue dans le compartiment congélateur.
Si vous voulez accélérer la congélation des denrées fraiches, sélectionnez la position "7",
en vous assurant que la température régnant dans le compartiment réfrigérateur ne chute
pas au dessous de 0°C. Vous devez également repositionner rapidement le thermostat sur
la position "3" ou "4".

Attention !

Si la température ambiante est élevée (par ex. pendant les vagues de chaleur), le
thermostat étant réglé vers le haut (position entre "6" et "7"), le compresseur fonctionne
alors continuellement.

Motif : lorsque la température ambiante est élevée, le compresseur fonctionne sans
interruption pour maintenir la température régnant dans I'appareil a un niveau
constamment bas. Etant donné que pour permettre le dégivrage du réfrigérateur, le
compresseur doit s'arréter de fonctionner : le dégivrage automatique n'a donc pas lieu (voir
aussi la section "Dégivrage"). D'ou une de formation excessive de givre sur la paroi
postérieure de I'appareil.

Pour éviter cet inconvénient, placez le thermostat sur une position moins élevée (entre "3"
et "4") de fagon a permettre le fonctionnement alterné du compresseur et donc le
dégivrage automatique du réfrigérateur.

8.Accessoires

Clayettes/paniers métalliques

Différentes clayettes en verre ou en plastique et des paniers métalliques sont fournis avec
votre appareil - les différents modéles d'appareil offrant différentes combinaisons
d'accessoires.

Glissez et laissez toujours une clayette dans les guides inférieurs situés au-dessus du bac
a légumes.

Vous pouvez régler la hauteur des clayettes :
Pour ce faire, tirez la clayette vers I'avant jusqu'a ce que vous puissiez la faire pivoter vers
le haut ou le bas, et enlevez-la.
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Pour placer une clayette a une autre hauteur, suivez cette méme procédure mais dans l'ordre
inverse.

9. Conservation correcte

1.Beurre et fromage
2.Conserves
3.Boissons [ ]

4. Fromage, fruits et [égumes —
5.Viande, salami, plats froids, produits Z| - )
laitiers A
6.Plats préparés, patisseries, conserves z )
7.Conservation des aliments N
surgelés/congélation des aliments 3

Conseil :

N'introduisez que des aliments frais, nettoyés et enfermés dans des emballages ou récipents
appropriés de qualité alimentaire afin d'éviter qu'ils se dessechent et que leur saveur ne se
transmette a d'autres aliments.

Utilisez les emballages suivants :

- Sachets et emballages étanches en polyéthyléne ;
- Récipients en plastique avec couvercle ;

- Sachets spéciaux en plastique avec élastique ;

- Feuilles d'aluminium.

10.Congélation des aliments et conservation des produits surgelés

Le compartiment congélateur est idéal pour congeler et conserver des aliments.

Attention !
Avant de procéder a la congélation d'aliments ou a la conservation d'aliments surgelés ou
congelés, la température du compartiment congélateur doit étre de -12 °C ou inférieure.

Ne congelez pas de trop grosses quantités d'aliments en méme temps (max. 1 kg par 24 h).
Pour conserver au mieux la qualité des aliments, ils doivent étre congelés a coeur aussi
rapidement que possible.

Attendez le refroidissement des préparations avant de les congeler. La chaleur accélére la
formation de givre et augmente la consommation d'énergie.

Tenez compte des durées de stockage maximales spécifiées par le fabricant.
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Un produit décongelé doit étre consommé dans le plus bref délai et ne jamais étre
recongelé, sauf s'il a été cuit entre-temps.

Les récipients contenant des gaz ou liquides inflammables peuvent fuir a basses
températures. Risque d'explosion ! Ne stockez jamais dans le compartiment congélateur
des récipients dont les matériaux sont inflammables, comme des bombes aérosols, des
extincteurs, des cartouches de remplissage, etc.

Les bouteilles et cannettes ne doivent pas étre placées dans le congélateur. Elles peuvent
éclater ; les boissons trés gazeuses peuvent méme exploser ! Ne stockez jamais de limonade,
jus, biere, vin, vin pétillant etc. dans le congélateur.

Tous les aliments doivent étre emballés hermétiquement avant la congélation afin d'éviter
qu'ils se desséchent ou perdent de leur saveur, et que leur saveur ne se transmette a
d'autres aliments.

Attention !

Ne touchez pas avec les mains humides les surfaces givrées et les produits congelés. Risque
de brllures ou arrachement de la peau.

Répartissez les aliments emballés dans le bas du compartiment congélateur. Ne laissez pas
des aliments frais, non congelés, toucher des aliments déja congelés pour éviter une
remontée en température de ces derniers.

Conseils :
Pour envelopper les aliments a congeler, utilisez :

des sachets en plastique ou des feuilles de polyéthyléne ;
des récipients de congélation apppropriés ;
des feuilles d'aluminium trés épaisses.

Pour assurer I'étanchéité des sachets en plastique, utilisez :
des clips en plastique, des élastiques ou des rubans de caoutchouc.

Enveloppez les aliments soigneusement pour emmagasiner le moins d'air possible ; en
présence d'air, les aliments congelés ont tendance a se dessécher.

Les paquets plats se congélent plus rapidement.

Ne remplissez pas les récipients a ras bord d'aliments liquides du type créme ou pate a pain,
car les liquides ont tendance a augmenter de volume pendant la congélation.
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11. Préparation des glagons

Remplissez aux 3/4 d'eau froide le bac a glagons et placez-le au congélateur .

Pour décoller les glagons, pliez Iégérement le bac a glagons ou passez-le sous I'eau courante
pendant quelques secondes.

Attention !

N'uitlisez en aucun cas de couteau ou tout autre objet tranchant, d'objet métallique pour
gratter des glagons qui se seraient collés sur la paroi du compartiment congélateur, vous
risquez d'endommager irrémédialement I'appareil. Utilisez une spatule en plastique.

12.Dégivrage

Dégivrage automatique du réfrigérateur

La paroi postérieure du réfrigérateur se couvre de givre lorsque le compresseur est en
fonctionnement, et se dégivre lorsque le compresseur est a l'arrét. L'eau de dégivrage
s'évapore toute seule.

Dégivrage du compartiment congélateur

En cours de fonctionnement et lors de I'ouverture de la porte du compartiment congélateur,
I'humidité s'accumule sous forme de givre dans le compartiment congélateur. Grattez de
temps en temps la couche de givre avec précaution a I'aide d'une spatule en plastique
prévue a cet effet. N'utilisez pas d'objet tranchant pour gratter la couche de givre.

Dégivrez le congélateur lorsque I'épaisseur de la couche de givre est d'environ 4 millimetres ;
sinon, au moins une fois par an. Nous vous conseillons de dégivrer le congélateur lorsque
I'appareil est peu chargé (ou vide).

Avertissement !

N'utilisez aucun autre dispositif mécanique ou moyen artificiel que ceux qui sont
recommandeés par le fabricant pour accélérer le dégivrage de votre appareil.

N'utilisez pas de pulvérisateurs de liquides décongelants, ils pourraient nuire a votre santé
et/ou contenir des substances qui pourraient endommager les piéces en plastique
utilisées dans cet appareil.



Attention !
Ne touchez pas avec les mains humides les surfaces givrées et les produits congelés.

Risque de brdlures ou arrachement de la peau.

Sortez les denrées surgelées et congelées, enveloppez celles-ci dans plusieurs feuilles de
papier journal ou mieux, dans des emballages isothermes. Conservez-les dans un endroit
frais.

Mettez toujours I'appareil a I'arrét et débranchez-le de la prise de courant ou coupez le
fusible ou le disjoncteur.

Conseil :

Le dégivrage peut étre accéléré en placant dans le compartiment congélateur un ou
plusieurs récipients d'eau chaude non bouillante, a I'exclusion de toute autre source de
chaleur, et en fermant la porte. Retirez les morceaux de glace au fur et a mesure que ceux-
ci se détachent, avant que le processus de dégivrage ne soit terminé.

Apres le dégivrage, nettoyez soigneusement l'intérieur du compartiment congélateur (voir
la section "Entretien et Nettoyage").

13.Mise a l'arrét de I'appareil

Mettez a I'arrét I'appareil en tournant le thermostat sur la position "0".

En cas d'absence prolongée ou de non-utilisation :

Retirez tous les produits du réfrigérateur.

Mettez a I'arrét I'appareil en tournant le thermostat sur la position "0".

Débranchez I'appareil du réseau électrique ou bien coupez le fusible ou l'interrupteur.
Nettoyez I'appareil (voir le chapitre : “Entretien et Nettoyage”).

Maintenez la porte entrouverte pendant toute la durée de non-utilisaton (pour éviter la
formation d'odeurs). Si, toutefois, vous n'avez pas la possibilité de débrancher et vider
I'appareil, faites vérifier régulierement le bon fonctionnement de celui-ci.
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14.Entretien et Nettoyage

Pour des raisons d'hygiéne, l'intérieur de I'appareil et tous les accessoires doivent étre
nettoyés régulierement.

Avertissement !

L'appareil ne doit pas étre branché sur le secteur pendant son nettoyage.

Risque d'électrocution ! Avant toute opération d'entretien, mettez a I'arrét I'appareil ou
débranchez-le du réseau électrique, ou bien coupez le fusible ou le disjoncteur.
N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur pour nettoyer I'appareil. L'humidité pourrait
s'accumuler sur les composants électriques. Risque d'électrocution !

Attention !

Les huiles essentielles et les solvants organiques peuvent attaquer/endommager les
pieces en plastique utilisées dans cet appareil, par ex. :

le jus de citron ou le zeste d'orange ;

I'acide butyrique ;

les produits d'entretien qui contiennent de I'acétamide.

Veillez a ce que ces substances n'entrent pas en contact direct avec les pieces de l'appareil.

N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs.

Videz le réfrigérateur. Enveloppez les aliments congelées dans plusieurs feuilles de papier
journal et conservez-les, bien couverts, dans un endroit frais.

Dégivrez le compartiment congélateur avant de le nettoyer
(voir la section « Dégivrage »).

Mettez I'appareil a I'arrét et débranchez-le de la prise de courant ou bien coupez le fusible ou
le disjoncteur.

tiede et un détergent liquide inodore. Vous pouvez aussi utiliser un produit pour la
vaisselle disponible dans le commerce.

Rincez et séchez soigneusement.

L'accumulation de poussiére sur le condenseur fait augmenter la consommation d'énergie.
Dépoussiérez une fois par an le condenseur situé a l'arriere de I'appareil a I'aide d'une
brosse souple ou d'un aspirateur.
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Nettoyez I'orifice d'écoulement de la gouttiere d'évacuation située sur la paroi arriére du
réfrigérateur.

Apres avoir tout essuyé, remettez I'appareil en fonctionnement.

15.Conseils pour I'économie d'énergie

L’appareil ne doit pas étre placé a proximité de radiateurs ou de cuisiniéres ou de toute
autre source de chaleur. Si la température ambiante est élevée, le compresseur
fonctionne plus souvent et plus longtemps.

Veillez a ce que l'air circule librement autour de I'appareil. Veillez a ce que les orifices de
ventilation ne soient pas obstrués.

Ne placez pas d'aliments chauds dans I'appareil. Attendez le complet refroidissement des
préparations avant de les stocker.

Ne laissez la porte ouverte que le temps nécessaire.
Evitez de sélectionner une température trop basse.

Introduisez les aliments congelés dans le réfrigérateur pour les décongeler. Le froid des
aliments congelés sera aussi utilisé pour refroidir le réfrigérateur.

Le condenseur (la grille en métal située a l'arriere de |'appareil) doit toujours étre propre.
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16.Dépannage

Correction des anomalies de fonctionnement

Piéces de rechange :
Vous pouvez commander les pieces de rechange suivantes auprés de votre magasin
vendeur AEG. Vous pouvez les installez vous méme , par ex. :

compartiment beurre/fromage,

bacs a ceufs,

balconnets de la contre-porte,

bacs a fruits et Iégumes,

clayettes

Vous pouvez essayer de résoudre les petites anomalies vous-méme en suivant les
instructions ci-dessous. N'essayez en aucun cas de réparer 'appareil vous-méme si les
indications ci-dessous ne vous permettent pas de remédier au probleme.

Attention !

Les travaux de réparations des réfrigérateurs/congélateurs ne peuvent étre réalisés que
par un technicien du Service Aprés-vente. Des réparations non conformes peuvent étre a
I'origine de graves dangers pour l'utilisateur. Si votre appareil doit étre réparé, veuillez vous
adresser au Service Aprés-vente de votre magasin vendeur.
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Probléme

Cause possible

Solution

L'appareil ne fonctionne pas.

L'appareil n'est pas sur une
position de fonctionnement.

Mettez I'appareil en marche.

La prise du cable d'alimentation
électrique de l'appareil n'est pas
branchée.

Branchez correctement la fiche
sur la prise.

Le fusible a disjoncté ou est
défectueux.

Controlez le fusible,
remplacez-le si nécessaire.

La prise est défectueuse.

Faites appel a un électricien
qualifié.

L'appareil refroidit beaucoup
trop.

La température est trop basse.

Tournez temporairement le
thermostat sur une position
moins élevée.

Les aliments sont trop
chauds.

La température n'est pas bien
réglée.

Consultez la section "Avant la
mise en fonctionnement".

La porte a été ouverte plus
longtemps que nécessaire.

Ne laissez la porte ouverte que
le temps nécessaire.

Trop de produits chauds ont été
introduits dans I'appareil au cours
des derniéres 24 heures.

Tournez temporairement le
thermostat sur une position
plus élevée.

L’appareil est installé prés d'une
source de chaleur.

Consultez la section
"Emplacement".

L'éclairage intérieur ne
fonctionne pas.

L’ampoule est défectueuse.

Consultez la section
"Remplacement de I'ampoule ".

Accumulation de givre,
probablement aussi sur le
joint de porte.

Le joint de porte n'est pas étanche
(probablement depuis l'inversion du
sens d'ouverture de la porte).

Chauffez la partie concernée a
I'aide d'un séche-cheveux (en
position de froid). Aidez
manuellement le joint a
reprendre sa dimension
naturelle.

Bruits inhabituels.

L’appareil n’est pas stable.

Réglez les pieds.

L'arriere de I'appareil est appuyé
contre un mur ou d'autres objets.

Déplacez légerement l'appareil.

Un composant, par ex. un tuyau
situé a l'arriere de I'appareil touche
un autre composant ou le mur.

Si nécessaire, pliez le tuyau
pour le dégager .

Le compresseur ne démarre
pas immédiatement apres le
réglage de la température.

Ce phénomeéne est normal, il ne
s'agit pas d'une anomalie.

Le compresseur démarre au
bout d'un certain temps.

De I'eau est trouvée autour
de I'appareil ou sur les
clayettes.

L'orifice d'écoulement de la
gouttiere d'évacuation est bouché.

Consultez la section "Entretien
et Nettoyage".
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17.Remplacement de 'ampoule

Avertissement !

Risque d'électrocution ! Avant de remplacer I'ampoule, mettez I'appareil a I'arrét et
débranchez-le de la prise de courant ou coupez le fusible ou le disjoncteur.
Caractéristiques de I'ampoule : 220~240 V, max. 15 W

Pour mettre a I'arrét I'appareil, tournez le thermostat sur la position "0".

Débranchez-le toujours au niveau de la

prise.

Pour remplacer I'ampoule, dévissez la.
Appuyez sur le diffuseur comme indiqué et
faites-le glisser en arriére.

Remplacez I'ampoule défectueuse.
Remontez le diffuseur et vissez.
Remettez le réfrigérateur en
fonctionnement.

18.Bruits pendant le fonctionnement

Les bruits suivants sont caractéristiques des appareils de réfrigération :

Claquements

Un claguement se produit lors de la mise en marche/a I'arrét du compresseur.
Bourdonnement

Dés que le moteur se met en fonctionnement, il bourdonne.

Clapotis/

Bruit que produit la circulation du réfrigérant dans les tuyaux fins

Clapotis

bruit de clapotis ou d'éclaboussure Méme apres I'arrét du compresseur, ce bruit dure
quelques instants.
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19.Spécifications techniques

Classe climatique N-ST
Classe de protection

contre choc électrique |
Tension nominale 220-240V~
Fréquence nominale 50Hz
Courant nominal 0.5A
Pulssance nominale W
Puissance maximale de la lampe 15W
Capacité de congélation 2.0kg/24h
Gaz réfrigérant R600a(27g)
Poids net 28kg
Agent isolant CYCLOPENTANE
Capacité de denrées fraiches 86L
Capacité de denrées congelées EX=>110L
Classe énergétique A+
Consommation énergétique 173kWeh/annum
Autonomie 10h
Bruit 43dB

Le fabriquant et le revendeur ne peuvent pas étre tenus responsable de tout accident
ou dommage causé par une utilisation impropre de |'appareil, ou si les instructions
données dans le présent manuel n'ont pas été respectées.

20.Enlévement des appareils usagées ménagers

La directive Européenne 2002/96/EC sur les Déchets des
Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les
appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal
des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et
le recyclage des matériaux qui les composent et réduire I'impact
sur la santé humaine et I'environnement.
Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits
pour rappeler les obligations de la collecte séparée. Les
consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur
revendeur concernant la démarche a suivre pour I'enlevement
de leur appareil.
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Dear customer,

Before placing your new refrigerator into operation please read
these operating instructions carefully. They contain important information
for safe use, for installation and for care of the appliance.

Please keep these operating instructions for future reference. Pass them
on to possible new owners of the appliance.

Notes which are important for your safety or for the proper functioning of
the appliance are stressed with a warning triangle and/ or with signal
words (Warning!, Caution!, Important!! ). Please observe the following
carefully.

Supplementary information regarding operation and practical applications
of the appliance appear after this symbol.

Tips and notes concerning economical and environmentally sound use of
the appliance are marked with the cloverleaf.

The operating instructions contain instructions for the correction of
possible malfunctions by the userin the section “Trouble shooting”.

If these instructions should not be sufficient, contact your local Service
Force Centre.
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1.Important safety information

These warnings are provided in the interests of your safety. Ensure
you fully understand them before installing or using the appliance.

Your safety is of paramount importance. If you are unsure about the
meaning of these warnings contact the Customer Care Department
for assistance.

Intended use

The refrigeratoris intended for use in the home. Itis suitable for the
cooling, freezing and storing of frozen food, as well as for making ice.
If the appliance is used for purposes other than those intended or
used incorrectly, no liability can be accepted by the manufacturer for
any damage that may be caused.

Alterations or changes to the refrigerator are not permitted for
reasons of safety. If you use the refrigerator in a commercial
application or for purposes other than the cooling, freezing or
frozen storage of foods, the manufacturer accepts no liability
for any damages which may occur.

Prior to initial start-up
Ensure that the appliance does not stand on the electrical supply cable.

Important:

If the supply cable is damaged, it must be replaced by authorized service
or qualified personnel using a special cable of the same type.
Check the appliance for transport damage. Under no circumstance

should a damaged appliance be pluggedin! In the event of damage,
please contact your supplier.

WARNING-Keep ventilation openings, in the appliance enclosure orin
the build-in structure, clear of obstruction.

WARNING-Do not use mechanical devices or other means to accelerate
the defrosting process, other than those recommended by the
manufacturer.

WARNING-Do not damage the refrigerant circuit.



WARNING- This appliance is not intended for use by young children or
infirm persons unless they have been adequately supervised by a
responsible person to ensure that they can use the appliance safely .
Young children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

WARNING— To prevent the risk of electrical shock, this appliance is
equipped with an earth plug and should be connected to a
grounded socket.

WARNING—When disposing of the appliance do so only at an authorized
waste disposal centre. Do not expose to flame.

WARNING—if the supply cord is damaged, it must be replaced by a
special cord or assembly available from the manufacturer or its service
agent.

Refrigerant

Refrigerant gas is contained within the refrigerant circuit of the appliance.
Ensure that none of the components of the refrigerant circuit becomes
damaged during transportation and installation.

During transportation and installation of the appliance, be certain that
none of the components of the refrigerant circuit become damaged.

If the refrigerant circuit should become damaged:

avoid open flames and sources of ignition;

thoroughly ventilate the room in which the appliance is situated.

Safety of children

Packaging (e.g. wraps, polystyrene) can be dangerous for children.
There is arisk of suffocation! Keep packaging material away from children!
Please make old appliances unusable prior to disposal. Pull out the

mains plug, cut off the mains cable, break or remove spring or bolt
catches, if fitted. By doing this you ensure that children cannot lock
themselves in the appliance when playing (there is risk of suffocation!)

or getthemselves into other dangerous situations.

Often children cannot recognize the hazards presentin household
appliances. Itis therefore important that you ensure adequate
supervision and never let children play with the appliance!



Daily Operation
Containers with flammable gases or liquids can leak at low temperatures.

There is arisk of an explosion! Do not store any containers with
flammable materials such as spray cans, fire extinguisher refill
cartridges etc in the refrigerator and/or freezer.

Bottles and cans must not be placed in the freezer compartment. They
can burst when the contents freeze, high carbonate content drinks
can even explode! Never store lemonade, juices, beer, wine, sparkling
wine etc. in the freezer compartment.

Do not putice cream or ice cubes in the mouth immediately after
removal from the freezer compartment. Very cold ice can freeze to the
lips or tongue and cause injury.

Do not touch frozen food with wet hands. Your hands could freeze to the
food.

Do not operate any electrical appliances in the refrigerator and/or
freezer (e.g. electric ice cream makers, mixers etc.).

Before cleaning the appliance, always switch off the appliance and
unplug it, or pull the house fuse or switch off the circuit breaker.

When unplugging always pull the plug from the mains socket, do not pull
on the cable.

In case of malfunction

If a malfunction occurs on the appliance, please look firstin the @Trouble
shooting. @ section of these instructions. If the information given there
does not help, please do not perform any further repairs yourself.

Under no circumstance should you attempt to repair the appliance
yourself. Repairs carried out by inexperienced persons may cause injury
or serious malfunctioning. Contact your local Service Force Centre.

2.Remove transport packaging

The appliance and the interior fittings are protected for transport.

Pull off the adhesive tape on the left and right side of the door. You can
remove any remnants of adhesive using white spirit.

Remove all adhesive tape and packing pieces from the interior of the
appliance.



3.Installation Location

The appliance should be set up in a well-ventilated, dry room.

Energy use and efficient performance of the appliance is affected by the
ambient temperature.

The appliance should therefore not be exposed to direct sunlight;

Do not be installed next to radiators, cookers or other sources of heat;
only be installed at a location whose ambient temperature corresponds
to the climate classification, for which the appliance is designed.

The climate classification can be found on the serial plate, which is
located at the left on the inside of the appliance.

The appliance must be positioned so that the plug is accessible.

The following table shows which ambient temperature is correct for
each climate classification:

Climate classification For an ambient temperature
SN +10 to +32°C
N +16 to +32°C
ST +16 to +38°C
T +16 to +43°C

If the refrigeration appliance is installed next to another refrigerator or
freezer a clearance of 5 cm at the sides is required, in order to prevent
the formation of condensation on the outside of the appliance.

Your refrigerator needs air .

For correct operation this appliance must be located in a dry
atmosphere, away from heat sources, e.g. cookers, radiators, boilers
and direct sunlight.

You should also ensure that air can circulate freely around the back and
the top of the cabinet. There should be 100mm between the top of the
cabinet and any overhanging kitchen furniture.



Alternatively allow 50mm between the top of the cabinet and any
overhanging kitchen furniture and a gap of 25mm on either side of the
appliance.

4 Reversing the door

The side at which the door opens can be changed from the right
side(as supplied) to the left side, if the installation site requires.

Warning!
When changing the side at which the door opens, the appliance must

not be connected to the mains. Remove plug from the mains beforehand.
1.Tilt the appliance slightly towards the

rear and prop it securely.

2.Unscrew the door hinge screws and

remove the hinge pin bracket .

3.0pen the door a little way and take it

out downwards. J//éjz
4.Unscrew the upper pin and screw é

itinto place on the opposite side. .
5.Fitthe doorinto the upper pin >
and close it.

6.Screw the hinge pin bracket
securely into place on the opposite
side using the screws .




Changing over the freezer compartment door

Open the freezer compartment door a little way.
Using a small screwdriver, press the spring

in the opening of the lower door bearing

slightly upwards and take the door bearing

out complete with the door. Q

the opposite side.

Turn the freezer compartment door
through 180 and fit the lower door
bearing into the lower bearing
cavity of the freezer compartment
door.

Position the covering cap (M) on E

Lift the freezer compartment door

a little way upwards, fititinto the

upper door bearing, and at the

same time insert the lower door bearing into
the square hole.

Small upward and downward adjustments of the freezer
compartment door will make fitting easier.

5. Prior to Initial Start-up

Please clean the appliance interior and all accessories prior to
initial start-up (see section: cleaning and Care).

6.Description of the appliance

View of the appliance

1.Butter/cheese compartments -
with egg storage insert [I— . 1
2.Door storage compartment )

3.Bottle shelf 6

4 Vegetable drawers :
5.Storage shelves 2
6.Temperature regulator
7.Freezer compartment



7.Starting up and temperature regulation

Insert the plug of the connection lead into the plug socket with
protective earth contact. When the refrigerator compartment door
is opened, the internal lighting is switched on.

The temperature selector knob is located on the RH side of the
refrigerator compartment.

Setting “0”means: Off.
Turning clockwise in direction “1” Refrigerating unit on, the latter then
operating automatically.

Setting” 1”’meants:
Highest temperature, warmest setting.

Setting “7”(end-stop) means:
Lowest temperature, coldest setting. ST

The temperatures in the refrigerator compartment and freezer
compartment cannot be independently regulated.

At alow ambient temperature of around 16°C, setting'1' should be
selected. At ambient temperatures of around 25°C , select setting'2" .

If you require a lower temperature, select setting '3'or'4'. On this
setting, you can be sure the fresh food will be reliably frozen and that a
storage temperature of —12°C will be maintained in the freezer
compartment.

If you want the freeze fresh food rapidly, select setting '7',ensuring
that the temperature in the refrigerator compartment does not drop
below 0°C. You should also promptly reset the temperature regulator
to setting '3' or '4".

Important!

High ambient temperatures (e.g. on hot summer days) and a cold
setting on the temperature regulator (position'6' to '7') can cause the
compressor to run continuously.



Reason: when the ambient temperature is high, the compressor
mustrun continuously to maintain the low temperature in the appliance.
The fridge will not be able to defrost since automatic defrosting of

the fridge is only possible when the compressoris not running

(see also 'Defrosting' section). The resultis the build up of a thick

layer of frost on the fridge rear wall.

If this happens, turn the temperature regulator back to a warmer setting
(position '3'to '4"). At this setting the compressor will be switched on
and off as usual and automatic defrosting recommenced.

8.Interior Accessories

Storage shelves/wire trays

Various glass or wire trays are included with your appliance- different
models have different combinations.

You should always slide one of the full size glass storage shelves into
the lowest set of guides, above the fruit and vegetable containers, and
keep itin this position.

The height of the storage shelves can be adjusted:
To do this pull the storage shelf forward until it can be swivelled
upwards or downwards and removed.

Please do the same in reverse to insert the shelf at a different height

9.Correct storage

1.Butter and cheese

2.preserves g 1
3.Drinks

4.Cheese storage, fruit, and vegetables

5.Meat, salami, cold cuts, dairy produce (0
6.Ready meals, pastries, preserves

7.Frozen food storage/freezing food 1
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Tip:
Food in the fridge should always be covered or packaged, to prevent
drying and tainting of other food.

The following are suited for packaging:
—-Polyethylene airtight bags and wraps;
—-Plastic containers with lids;

—-Special plastic covers with elastic;
—aluminium foil.

10.Freezing and storing frozen food

The freezer compartment is for freezing and storing food.

Important!

The temperature in the freezer compartment must be —12°C or colder
before freezing food or storing food already frozen.

Do not freeze too large a quantity at any one time (max. 1 kg per 24 hrs).
The quality of the food is best preserved when itis frozen right through
to the core as quickly as possible.

Allow warm food to cool down before freezing. The warmth will cause
increased ice formation and increase the power consumption.

Please note the maximum storage times specified by the manufacturer.

Thawed foods which have not been processed further
(cooked into meals) may not under any circumstances be frozen
a second time.

Containers with flammable gases or liquids can leak at low
temperatures. There is arisk of an explosion! Do not store any
containers with flammable materials such as spray cans, fire
extinguisher refill cartridges etc in the freezer compartment.

Bottles and cans must not be placed in the freezer. They can burst
when the contents freeze, high carbonate content drinks can even
explode! Never store lemonade, juices, beer, wine, sparkling wine etc.
in the freezer compartment.

All foods must be packed air tight prior to freezing, so that they do not dry
out or lose their flavour, and so that no flavour contamination of other
frozen goods occurs.
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Caution!

Do not touch frozen food with wet hands. Your hands could stick to the
food and cause skin abrasions.

Lay the packaged food on the floor of the freezer compartment.
Unfrozen food must not touch items already frozen, otherwise the
frozen food could begin to defrost.

Tips:
The following are suited for the packaging of frozen goods:
freezer bags and polyethylene wraps;

special cans for frozen goods;
extra-thick aluminium foil.

The followings are suitable for sealing bags and wrap:
plastic clips, rubber bands or tape.
Smooth the air out of the bag before sealing; air makes it easier for the

frozen food to dry out.
Make flat packages, because these freeze more quickly.

Do not fill cans for frozen goods to the brim with liquid or paste-like
goods, because liquids expand during freezing.

11.Preparation of Ice Cubes

Fill the ice cube tray 3/4 full with cold water, place itin the freezer
compartment and leave to freeze.

To loosen the frozen cubes, either bend the ice cube tray or hold it under
running water for a few seconds.

Important!

Never try to free anice tray that is frozen to the freezer compartment
using pointed or sharp edged objects, since you may damage the
refrigerating circuit. Use the plastic scraper.
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12.Defrosting

The fridge defrosts automatically

The rear wall of the fridge covers with frost when the compressoris
running, and defrosts when the compressor is off. The water from
the thawing frost evaporates by itself.

Defrosting the freezer compartment

During use and when the freezer compartment door is opened,
moisture is deposited in the freezer compartment as frost. Remove
this frost from time to time with the soft plastic scraper. Under no
circumstances, use hard or pointed objects to remove frost.

The freezer compartment should always be defrosted when the layer
of frost has reached a thickness of approx. 4 millimetres; however at
least once a year. Agood time for defrosting is when the appliance is
empty or contains only little food.

Warning!

Do not use electrical heating appliances or any other mechanical or
artificial devices to speed up the defrosting process, with the excepti
of those recommended in these operating instructions.

Do not use defrosting sprays, they can be hazardous to your health on
and/or contain substances that damage plastics.

Caution!

Do not touch frozen food with wet hands. Your hands could stick to the
food and cause skin abrasions.

Remove frozen food, wrap it in several layers of newspaper and store it,
covered, in a cool place.

Switch off the appliance and unplug it, or pull the fuse or switch off the
circuit breaker.

Tip:

You can speed up the defrosting water in the freezer compartment
and closing the doors. Remove pieces of ice that have fallen before
they completely defrost.

After defrosting, thoroughly clean the freezer compartment
(see “Cleaning and Care” section).
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13.Switching off the appliance

To switch off the appliance, turn the temperature regulator to position “0”.

If the appliance is not going to be used for an extended period:
Remove all refrigerated packages.

Switch off the appliance by turning the temperature regulator to position “0”.

Remove the mains plug or switch off or turn out the circuit breaker or fuse.
Clean thoroughly (see section “cleaning and Care”).
Leave the door open to avoid the build up of odour.

For hygienic reasons the appliance interior, including interior accessories,
should be cleaned regularly.

14. Cleaning and care

Warning!

The appliance may not be connected to the mains during cleaning.
Danger of electrical shock! Before cleaning switch the appliance off and

remove the plug from the mains, or switch off or turn out the circuit breaker
or fuse.

Never clean the appliance with a steam cleaner. Moisture could
accumulate in electrical components, danger of electrical shock!
Hot vapour can lead to the damage of plastic parts.

The appliance must be dry before itis placed back into service.

Important!

Ethereal oils and organic solvents can attack plastic parts, e.g.
lemon juice or the juice from orange peel;

butyric acid;

cleansers which contain acetic acid.
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Symptom

Possible Cause

Remedy

Appliance does not work.

Appliance is not switched on.

Switch on the appliance.

Mains plug is not plugged in or is
loose.

Insert mains plug.

Fuse has blown or is defective.

Check fuse, replace if
necessary.

Socket is defective.

Mains malfunctions are to be
corrected by an electrician.

Appliance cools too much.

Temperature is set too cold.

Turn the temperature
regulator to a warmer setting

temporarily.
The food is too warm. Temperature is not properly Please look in the “initial Start
adjusted. Up” section.

Door was open for an extended
period.

Open the door only as long
as necessary.

A large quantity of warm food was
placed in the appliance within the
last 24 hours.

Turn the temperature
regulation to a colder setting
temporarily.

The appliance is near a heat
source.

Please look in the “installation
location” section.

Interior lighting does not
work.

Light bulb is defective.

Please look in the “changing
the Light Bulb “section.

Heavy build-up of frost,
possibly also on the door
seal.

Door seal is not air-tight(possibly
after reversing the door).

Carefully warm the leaking
sections of the door seal with
a hair dryer(on a cool
setting). At the same time
shape the warmed door seal
by hand such that it sits
correctly.

Unusual noises.

Appliance is not level.

Readjust the feet.

The appliance is touching the wall
or other objects.

Move the appliance slightly.

A component, e.g. a pipe, on the
rear of the appliance is touching
another part of the appliance or

the wall.

If necessary, carefully bend
the component out of the
way.

The compressor does not
start immediately after
changing the temperature
setting.

This is normal, no error has
occurred.

The compressor starts after a
period of time.

Water on the floor or
storage shelves.

Water drain hole is blocked.

See the “cleaning and care”
section.
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15. Energy Saving Tips

Do notinstall the appliance near cookers, radiators or other sources of
warmth. High ambient temperatures cause longer, more frequent
operation of the compressor.

Ensure sufficient air circulation and exhaust at the appliance base and
at the back wall of the appliance. Never cover air vent openings.

Do not place warm foods into the appliance. Allow warm foods to
cool first.

Only leave door open as long as necessary.
Do not settemperature any colder than necessary.

Put frozen food in the fridge to defrost. The cold in the frozen food will
then be used to cool the fridge.

Always keep the heat emitting condenser, the metal grille on the rear
wall of your appliance clean.

16. Trouble shooting

Correcting Malfunctions
Spare parts:

The following spare parts can be ordered from your local AEG Service
Force Centre. You can fit these yourself without any special skill
ortraining, e.g.:

butter/cheese compartment,

egg holders,

door racks,

fruit and vegetable drawers,

storage racks

A malfunction may be caused by only a minor fault that you can rectify
yourself using the following instructions. Do not perform any other work

on the appliance if the following information does not provide assistance
in your specific case

Important!

Repairs to refrigerators/freezers may only be performed by

competent service engineers. Improper repairs can give rise to
significant hazards for the user. If your appliance needs repairing,
please contact your specialist dealer or your local Service Force Centre.
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17. Changing the light bulb

Warning!

There is arisk of electric shocks! Before changing the light

bulb, switch off the appliance and unplug it, or pull the fuse or the

circuit breaker.

Light bulb data:220~240 V, max. 15 W

Do not allow such substances to come into contact with appliance parts.
Do notuse any abrasive cleansers.

Remove frozen food and the food from the refrigerator. Wrap frozen food
in several layers of newspaper. Store itin a cool place, well covered.
Defrost the freezer compartment prior to cleaning

(see (Defrosting) section).

Switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch
off or turn out the circuit breaker or fuse.

Clean the appliance and the interior accessories with a cloth and
lukewarm water. Commercially available dish washing detergents may
also be used.

After cleaning wipe with fresh water and rub dry.

Accumulation of dust at the condenser increases energy consumption.
For this reason carefully clean the condenser at the back of the
appliance once a year with a soft brush or a vacuum cleaner.

Check the water drain hole on the rear wall of the fridge.

After everything is dry place appliance back into service.
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To switch off the appliance, turn the temperature regulator to position
“0”.

Unplug the mains plug.

To change the light bulb, undo the

|
screw. ~ -
Press the light bulb cover as shown '

and slide it backwards.

Change the defective light bulb.

Refit the light bulb cover and the
screw.

Put the refrigerator back into operation.

18.Noises during Operation

The following noises are characteristic of refrigeration appliances:
Clicks

Whenever the compressor switches on or off, a click can be heard.
Humming

As soon as the compressor is in operation, you can hear it humming.
Bubbling/

When refrigerant flows into thin tubes, you can hear

Splashing

bubbling or splashing noises. Even after the compressor has been
switched off, this noise can be heard for a short time.
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19.Technical specifications

Climatic category N-ST
Protective classification of

Electric shock resistance |
Rated voltage 220V-240V~
Rated frequency 50Hz
Rated current 05A
Total input power 90w
Max wattage of lamp 15W
Freezing capacity 2 kg/24h
Refrigerant R600a(279)
Net weight 28kg
Insulation blowing gas CYCLOPENTANE
Fresh food volume 86L
Frozen volume 0L
Energy class A+
Energy consumption 173kW-h/annum
Temperature rise time 10h
Noise 43dB

We decline liability for any damage or accident derived from any use of this product
which is not in conformity with the instructions contained in this booklet.

20.Correct disposal of the appliance

This marking indicates that this product should not be disposed
with other household wastes throughout the EU. To prevent possible
harm to the environment or human health from uncontrolled waste
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources. To return your used device, please use the return
and collection systems or contact the retailer where the product
_ was purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.
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